



## **В Республике Башкортостан местный житель сознался в убийстве брата спустя 13 лет**



В июле 2018 года в правоохранительные органы обратился 50-летний житель Мелеузовского района, сообщив, что в 2005 году совершил убийство своего брата. По данному факту Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Республике Башкортостан возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 105 УК РФ (убийство).

Следствием установлено, что осенью 2005 года подозреваемый в ходе ссоры со своим братом ударил его железной трубой по голове, от чего последний скончался. Впоследствии, желая скрыть следы преступления, мужчина закопал тело погибшего у себя во дворе, а через год перевез его в лесной массив и спрятал в скотомогильнике.

В настоящее время проводятся следственные действия и оперативно-розыскные мероприятия,



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Республике Башкортостан

---

направленные на установление всех обстоятельств совершенного преступления. Тело погибшего обнаружено и направлено для производства судебно-медицинской экспертизы. Расследование уголовного дела продолжается.

16 Июля 2018

Адрес страницы: <https://surb.sledcom.ru/news/item/1241119>